[Mp16OpHBIi TpaHCOpMaTOp ToKa TPU 4x.xXx

MakcManbHoe HanpsiXXeHue CUCTEMbI [kB] 3,6—12
AcnbiTaTensHoe HanpsxkeHne NepeMeHHoro Toka, 1 MiH.  [KB] 10 - 42
AcnbiTatensHoe MMybCHOE HanpsKeHue [xB] 40 - 95
HomWHanbHbIA NePBUYHBIN TOK [A] 10 - 3200
HoMMHanbHbIA TOK HarpeBa Manoi NPOJOMKUTENbHOCTY  [KA] 2-100 .. 1cek.
Harpy3ku, Knaccbl TO4HOCTH [BA/kn.] 5-30/0,2 -5/5P; 10P

(B 3aBMCMMOCTY OT [pYriX TUNOBbIX NapameTpos — |, )
lMepekntoueHne koadnumeHTa TpaHcopMaLmm Ha MepBUYHON UMK
(nepauyHbIit TOK [0 400-800 A) BTOPUYHON CTOPOHE

Onucanue

TokoBble TpaHcchopmaTopbl «TPU 4x.xx» 3anUTbl B ANOKCUAHYKD CMOMY M CKOHCTPYMPOBAHbI ANst HANPSXKEHUS u3onsummn fo 12 B. Bepcum
ans Hanpshxenns 3,6 kKB u 7,2 kKB uMeloT Te ke camble pasmepbl, kak M ucnonHenue ans 12 kB. Y HekoTopbix TUMOB naHenen
npeabsBNsAETCS TPeOOBaHNE K YPe3BbIYaiHO 60MbLIOMY PACCTOSHUIO AN TOKOB MOBEPXHOCTHOM YTEYKM Y TpaHcdopMaTopoB. B Takux
Cny4asix MOXHO 3aKa3aTb TOKOBbIE TPAHC(OPMATOPbI C «U30NALMOHHBIMI NEPErOPOAKAMIU C BEPXHEN CTOPOHbI».

TpaHcopMaTtopbl  M3roTaBAMBAKOTCA C  HUXKenpuBEeeHHbIMM pasmepamu. TpaHcdopmatopbl «TPU  4x..» CnpoekTWpoBaHbl B
O[HOBWTKOBOW BEPCUM UMW B BEPCUM C BOMBLUMM KOIMYECTBOM BMTKOB Ha MEPBUYHONA CTOPOHE, C OAHWUM MW ABYMS KOShUUMEHTaMM
TpaHcopmaumu, ¢ BO3MOXKHOCTbIO NEPEKOYEHNS KO(PdHLMEHTa TpaHchopMaLmmn Ha NePBIYHON MM BTOPUYHON CTOPOHE.
KonnuecTBO BO3MOXHbIX BTOPUYHBLIX OOMOTOK (0T 1 A0 6, MakcumanbHo ¢ 12 KOHUEBbIMM 3a)KMMamu Ha BTOPWUYHOW OOMOTKe,
PacnoNOXXEeHHbIMK B 2 psifia) 3aBUCUT OT KOMOMHALMN TEXHUYECKMX NapaMeTPOB (KNacc TOYHOCTH, Harpy3ka, TOK KOPOTKOTO 3aMblKaHus,
KOShPMLMEHT OrpaHNYEHUs CBEPXTOKA...) M OT pa3Mepa TpaHcopmaropa.

Mo cornalueHuo N3roToBMUTENS C 3aKa3unkoM TpaHcdopmaTopbl Tvna TPU MOryT 6biTb OCHALLEHbI CUCTEMON MHAMKALMN HAMPSXKEHNS.
B aTOM cnyyae Hago cneundmumMpoBaTh, Ha KakoM YPOBHE U30NLUMKM TpaHCopMaTops! 6yayT 3KCMNyaTMpPOBaTLCS.

BropuuHble 06MOTKM npegHa3HauatoTCs ANS Lened W3MEPEHWS MMM 3aluuTbl, WM XKE OHW NpedHa3HaualTCcs Ans ChneunanbHoro
NPUMEHeHNs (ucrbiTaTenbHble 06MOTKM, 06MOTKM Knacca rX* unu “PL”). Bo BpeMs akcnnyatauum oauH 3aXUM KaXK[0W MCMOMb3yeMot
BTOPUYHOM OOMOTKM, @ TaKXe OMH 32XWUM 3aKOPOUEHHOW W HEWUCronb3yemon 06MOTKM TpaHcdopmaTopa A0MKEH ObiTb 3a3eMMeH.
BropuyHas 06MoTKa BbiBEEHA B INTYHO BTOPUYHYHO KOPOBKY 3a>KMMOB C NNACTMACCOBOM KPbILLKOA. OTY KPbILLKY MOXKHO 3annoM6upoBaTh.
KoHueBble 3axuMbl UMeroT 60nTbl M5 ons HaKOHEUHWKA NPUCOEANHSEMOrO NPOBOAA U CKBO3HbIE OTBEPCTUS AN1S NMPSAMOro 3a3eM/IeHus
(NepBbIf psif BTOPUYHBIX KOHLIEBbIX 32)KVUMOB).

TpaHchopMaTop MOXET MOHTUMPOBATLCA B MO6OM NONOXKEHMM. Kopnyc TpaHcdopmatopa NpuKpennseTcs ¢ MoMoLbio 4-x 60nToB.
3asemastowmit 3axxnM M8 HaxoguTCs Ha ONOPHON NAMTE TpaHcdopmaTopa.

TexHu4eckue faHHble

HomuHanbHoe nepauyHoe HanpskeHue: 3,6 kB; 7,2 kB; 12 kB

HomuHanbHble nepauyHble Toku: 10; 15; 20; 25; 30; 40; 50; 60; 75; 100; 150; 200; 300; 400; 500; 600; 750; 1000; 1250; 1500; 2000; 2500;
3000 1 3200 A;

Moauchukaumm ¢ nepeknoyeHnemM Ha NePBUYHON CTOPOHE UMEOT HOMUHANbHBIA TOK A0 400-800 A.

Mo cornaLueHnto ¢ 3aka34nKoM BO3MOXKHbI M [pyrite 3HAYEHNS NEPBUYHOMO TOKA.

HomuHanbHble BTOPUYHbE TOKM ...5A; 1A - Apyrve 3HauyeHus Mo COrnalleHnto (BO3MOXXHOCTb KOMOMHMPOBAHMS PasHblX 3Ha4eHui
BTOPWUYHOTO TOKA B OAHOM TpaHcopmaTope)

Knaccbl TouHocTH: 0,2; 0,2S; 0,5; 0,5S; 1; 3; 5; 5P10; 5P15; 5P20; 10P10; 10P15; 10P20. [pyrue 3Ha4eHns TOYHOCTM NO COrNALLEHMIO.
HomuHaneHas yactota ... 50 'y unm 60 'y, apyrue 3HaveHus — No CornaLleHmto.

TpaHcchopMaTopbl CKOHCTPYMPOBaHbI M M3rOTOB/EHBI COMNACHO CMeayLLmMM CTaHgapTam v pekoMmengaunsam: IEC, VDE, ANSI, BS, TOCT
W yex.ctangaptam HYCH. dpyrve cTanaapTbl M0 COrnalleHmio.

Heobxoaumas MpoYHOCTb Kapkaca npu Kpyyenun: 5 kH

[onyckaeMble 3HaueH1st MOMEHTA BPALLEHNS NpU 3aTsKKE PE3bO0BBIX COEANHEHWIA:

M5 Makc. [H.M] ... 3,5 MUWH. [H.M] ... 2,8

M8  makc. [H.M] ... 20 MUH. [H.M] ... 16

M12  makc. [H.m] ... 70 MUH. [H.M] ... 56



Pa3mepel

TPU 40.11 Macca: 20-24 kr TPU 40.12 Macca: 20-24 kr
TPU 43.11 TPU 43.12
266 266
1 i
214-Pg16 ”1 014-Pg16 “'(
& a‘ § 8‘
=l qR=] S qB=]
165 150 ! 165 150 !
185 M8 185 M8
R6 2 120 32 212 R6 32 120 32 212
g T \L K m e ] ke
=8 o1 | pal J F 2= <8 { —el e@[a } % 82
P1 C1.C2 P2
A ]
M12x25 135 15 M12x25 135 15
270 s 270 242424
280 28 280 ‘ J
i ¢ oo P
90
YepTex Ne: MonspHocTb YepTex Ne: MonspHocTb
44614000 P1 cornacHo BTOPUY. KOHLL. 3aXuMam 44614020 P1 cornacHo BTOpHY. KOHL. 3aXuMam
44614010 P2 cornacHo BTOpKY. KOHL,. 3a1MaM 44614030 P2 cornacHo BTOpKY. KOHL,. 3aX1Mam
TPU 40.13 macca: 20-24 kr TPU 40.14 macca: 20-24 kr
TPU 43.13 TPU 43.14
266 266
[ T4
214-Pg16 (J 214-Pg16 “‘f
|8 o2
SR SR
N 8‘ S &
[ (1 | AB=y [ () | HE=
165 150 ! 165 150 !
185 M8 185 M8
R6 32 120 32 212 R6 32 120 32 212
g [l k] HRE 2 T e o kb | g| 2
<|° RVAPE AR E <8 Lo folelolle C 0T RES | S 3
P1 C1.C2 P2
M12x25 135 15 ° I M12x25 135 15
270 © 270 2424 24
280 18 280 11 &
C o Too =
90
YepTex Ne: MonsipHoCTb YepTex Ne: MonspHocTb
44614040 P1 cornacHo BTOPUY. KOHLL. 3aXuMam 44614060 P1 cornacHo BTOpUY. KOHL. 3aXuMam
44614050 P2 cornacHo BTOpWY. KOHL,. 3a1MaM 44614070 P2 cornacHo BTOpKY. KOHL,. 3aX1MaM




Pa3mepel

TPU 40.21 Macca: 32-35 kr TPU 40.22 Macca: 32-35 kr
TPU 43.21 TPU 43.22
386 386
1 1
014-Pg16 Nw 014-Pg16 NW
o S %‘
LI ) = ) fE !
165 270 1 165 270 1
185 M8 185 M8
Re %2 120 %2 212 R6 32 120 32 012
9 { R \ L o @ 9 T ‘; ol
Sl \ ] { J S| 3 S l e ] ‘t S
P11 P2 P P1 c1ic2 P2
= 20 =
M12x25 255 15 ; M12x25 255 15
390 31 390 24 24 24 .
400 28 ‘ 400 Bk -
455 80 455 s { 31 P
90
YepTex Ne: MonspHocTb YepTex Ne: MonspHocTb
44614080 P1 cornacHo BTOPUY. KOHLL. 3aXuMam 44614100 P1 cornacHo BTOpHY. KOHL. 3axuMam
44614090 P2 cornacHo BTOpWY. KOHL,. 3a1MaM 44614110 P2 cornacHo BTOpKY. KOHL,. 3aX1Mam
TPU 40.23 macca: 32-35 kr TPU 40.24 macca: 32-35 kr
TPU 43.23 TPU 43.24
386 386
1 1
214-Pg16 ~ 214-Pg16 o~
N R ] &
It (1 il il S B =T
165 270 1 165 270
185 M8 185 M8
R6 32 120 32 212 R6 32 120 32 212
[ [ K Ksila L
9l (L1 “(i gl glole Qg [ slferere W <|8l%
=17 U /e el 1 e ” P{1 QJc? gzt Lz ®
M12x25 255 15 I M12x25 255 15
390 ° 390 242424
400 © 400 S
455 18 455 g{iUU
68 90
YepTex Ne: MonsipHoCTb YepTex Ne: MonspHocTb
44614120 P1 cornacHo BTOPUY. KOHLL. 3aXuMam 44614140 P1 cornacHo BTOpUY. KOHL. 3axuMam
44614130 P2 cornacHo BTOpWY. KOHL,. 3a1MaM 44614150 P2 cornacHo BTOpKY. KOHL,. 3aX1MaM




Pa3mepel

TPU 40.31 Macca: 23-27 Kr TPU 40.33 Macca: 23-27 Kr
TPU 43.31 TPU 43.33
285 285
[ I P \ ‘
214-Pg16 ~ , T T Nf
IS 214-Pg16 e
O ;
S . - .9
f 175 160 8 1| M |
195 175 160 M8
195
R6 32 120 32 512
% 32 120 32
2| T e sl e o
= © L JFH P2 LiJ ‘T Al T
: 8lg [4.5]¢ E] 5283
M12x25 | 135 25 = 8 o ce|®
270 18 2 %’U
280 .88 ] Mi2x25 | 135 25 3
355 270 18
280 68|
355
YepTex Ne: MonspHocTb YepTex Ne: MonspHocTb
44614160 P1 cornacHo BTOPUY. KOHLL. 3aXuMam 44614180 P1 cornacHo BTOpHY. KOHL. 3aXuMam
44614170 P2 cornacHo BTOpKY. KOHL,. 3a1MaM 44614190 P2 cornacHo BTOpKY. KOHL,. 3aX1Mam
TPU 40.41 Macca: 35-38 kr TPU 40.43 macca: 35-38 kr
TPU 43.41 TPU 43.43
395 395
!
Nﬁ [ &
214-Pg16 f
? § 214-Pg16 °
N\ Y 18 ]
= N % m L _
f 175 270 | ) i
195 M8 =i\
4 175 270
195 M8
R6 32 120 32 212
=) - R6 32 120 32 212
= Ot i B
3| [ 1% .| ‘ ‘FE 313 —EE_
= l Jpt | pal | e KL
us 3|g [oo ]t ool & 2|83
i - l Jo1 | pel | TEEE
M12x2 255 15 2 3
5 390 H ;
400 18 M12x2 | 255 15 3
465 66 5 390
400 18
465 68
YepTex Ne: MonsipHoCTb YepTex Ne: MonspHocTb
44614200 P1 cornacHo BTOPUY. KOHLL. 3aXuMam 44614220 P1 cornacHo BTOpUY. KOHL. 3aXuMam
44614210 P2 cornacHo BTOpWY. KOHL,. 3a1MaM 44614230 P2 cornacHo BTOpKY. KOHL,. 3aX1MaM




Pa3mepel

TPU 44.11 Macca: 25-28 Kkr TPU 44.13 Macca: 25-28 kr
TPU 45.11 TPU 45.13
TPU 46.11 TPU 46.13
TPU 47.11 TPU 47.13
TPU 48.11 TPU 48.13
266 266
1
014-Pg16 “‘T 1
§ 214-Pg16 “‘1 o
[ (1 ‘?EJ S S ;
165 150 i
185 M8 i R=r
165 150 {
R6 32 120 32 212 185 V8
F— R6 32 120 32 212
AEsREE e
= Pt | op2| o0 T
= F 2800 Q < ‘ ‘K L‘ ‘ 318(®
M12x25 135 15 ‘ i ‘F” P2 ‘ ‘ ;)0
270 ° = —
280 ® M12x25 135 15
335 p 270 g
1 280
335 28
YepTex Ne: MonspHocTb YepTex Ne: MonspHocTb
44614240 P1 cornacHo BTOPUY. KOHLL. 3aXuMam 44614260 P1 cornacHo BTOpHY. KOHL. 3axuMam
44614250 P2 cornacHo BTOpWY. KOHL,. 3a1MaM 44614270 P2 cornacHo BTOpKY. KOHL,. 3aX1Mam
TPU 44.21 macca: 40-45 kr TPU 44.23 macca: 40-45 kr
TPU 45.21 TPU 45.23
TPU 46.21 TPU 46.23
TPU 47.21 TPU 47.23
TPU 48.21 TPU 48.23
386 386
1
214-Pg16 Nw
:?‘ 214-Pg16 o~
LI ﬁj‘ ~ a‘
165 270
185 M8 kg HR=]
165 270 1
185 M8
R6 32 120 32 212
R6 32 120 32 212
elgl (L[] oo] Lals
e A e ol ICCER]
80 - o [N
: 20 ‘ "‘P1 pP2| Y
M12x25 255 15 =
390 M12x25 255 15 80
400 8 390 2
455 400
28 455 =
28
YepTex Ne: MonsipHoCTb YepTex Ne: MonspHocTb
44614280 P1 cornacHo BTOPUY. KOHLL. 3aXuMam 44614300 P1 cornacHo BTOpUY. KOHL. 3axuMam
44614290 P2 cornacHo BTOpWY. KOHL,. 3a1MaM 44614310 P2 cornacHo BTOpKY. KOHL,. 3aX1MaM




Pa3mepel

TPU 44.31 macca: 28-31 kr TPU 44.33 Macca: 28-31 kr
TPU 45.31 TPU 45.33
TPU 46.31 TPU 46.33
TPU 47.31 TPU 47.33
TPU 48.31 TPU 48.33
285 285
214-Pg16 h . [ T \ ‘
§ 214-Pg16 Nﬁ e
gif F | " |
175 160 . QT — 5:(\.
195 | 175 160
195 M8
R6 32 120 32 212
ey = R6 32 120 32 212
§ 8 g }F‘H PZ‘ :tg g § ® ‘K L ‘ & ‘
2 2 glgle 28| 3
T . - T T ‘m [Z] i AN 80
M12x25 135 25 ol | & 8 20
270 | Mi12x25 | 135 25
280 28 270 3
355 280 28
355
YepTex Ne: MonspHocTb YepTex Ne: MonspHocTb
44614320 P1 cornacHo BTOPUY. KOHLL. 3aXuMam 44614340 P1 cornacHo BTOpHY. KOHL. 3aXuMam
44614330 P2 cornacHo BTOpKY. KOHL,. 3a1MaM 44614350 P2 cornacHo BTOpKY. KOHL,. 3aX1Mam
TPU 44.41 macca: 43-48 kr TPU 44.43 Macca: 43-48 kr
TPU 45.41 TPU 45.43
TPU 46.41 TPU 46.43
TPU 47.41 TPU 47.43
TPU 48.41 395 TPU 48.43 395
!
o | ¢
214-Pg16 ol
:3 214-Pg16 o
« %g §
- S ; N _
f 175 270 - ) g fm
195 W f 175 270
195 M8
R6 32 123 32 312
b R6 32 123 32 12
- s :
Sls o ‘K L‘ N ‘ ‘i 23 EE_ ¥
N ‘m qu ‘T‘_‘_ Slslo ‘K L‘ - ‘ oo
Ej: 2800 L3 |F ‘P1:P2"" F o 2R
M12x2 255 15 D e
5 390 2 8
400 =) M12x2 255 15 20
65 b 390
400
28 465 8
28
YepTex Ne: MonsipHoCTb YepTex Ne: MonspHocTb
44614360 P1 cornacHo BTOPUY. KOHLL. 3aXuMam 44614380 P1 cornacHo BTOpUY. KOHL. 3aXuMam
44614370 P2 cornacHo BTOpWY. KOHL,. 3a1MaM 44614390 P2 cornacHo BTOpKY. KOHL,. 3aX1MaM




TPU X X . X X
HanpsxexHue TOK pa3mMepbl KOHLIEBbIE 3aXKMMb I'IGpBVIHHOVI 0OMOTKM

ot 4 no 12 kB 0 - 600 A, MHOrOBUTKOBbI/ 1.. kopoTkuit 148 MM, DIN 1..6e3 NEPEKNOYEHNs Ha NepBUYHOI 0GMOTKe,

3-1250 A, 0/HOBMTKOBbI# 2..AnMHHbIA 148 MM, DIN 6e3 n3onsil.neperopofok/40x80 mm, 80x80MM

4-1500 A, 0HOBUTKOBBI/ 3.. KOPOTKMA, LUMPOKUNA..184 MM 2.. C NepeKnoYeHeM Ha NepBUYHOA 06MOTKe,
5-2000 A, 0AHOBUTKOBBI 4..AMVHHBIA, WUPOKUA..184 MM 6e3 n3onsu.neperopoaok /40x80 mm, 80x80 MM

6-2500 A, 0/HOBMTKOBbI/ 3.. 63 NepeKioyeHIst Ha NepBUYHOA OBMOTKE,

7-3000 A, 0AHOBUTKOBBI/ ¢ u3onsu.neperopoakamu/60x68 mm, 80x80 MM

8-3200 A, 0AHOBUTKOBBIN 4.. C NepekntoYeHneM Ha NepBuYHOil 06MOTKe,

C n3onsu.neperopoaxkami /40x80 mm, 80x80 MM

P1 KD P2 WL P1 O P2 W P1 KD P2 L

e ] ]
- —— ===

S1 s2 181 1S2 es1 2s2 1S1 1S2 281 282 381 3s2

(k) ) (6109 AL @k «@L [e19] AL @K L3k QL
a > <

P1 (K> P2 L) Pl KO P2 L P1 Ct ce P2

o La
meiamy ey

181 1S2 1S3 231 282 2S3

1% an ae) Ak AU AWKy @ @l (118:) 1§l2> (?_;Skl) (2235
o e) £
a) ucnonHeHue ¢ 1-oi BTOpMY. 0OMOTKOM b) ncnonHexve ¢ 2-ms BTOPMY. 0OMOTKaMK C) UCNONHEHWe C 3-Mst BTOPUY. 06MOTKaMu
d) ucnonHexme ¢ 1-oit BTOPUY. 0GMOTKON, €) UCMOMNHEeHMe € 2-Ms BTOPKY. 0OMOTKamMm, f) ucnonHerne ¢ 2-Ms BTOpNY. 06MOTKaMM,
nepeKto4aeMoi Ha BTOPUUHOI CTOPOHE nepexknoYaeMbIM1 Ha BTOPUYHON CTOPOHE nepeKto4aeMbIM1 Ha NEPBIUYHOI CTOPOHE

3,6/21/45 kKB 12/28/75 kKB
3,6/10/40 kB 12/35/75 kKB
7,2/27/60 kB 12/42/95 kB

7,2/20/60 kKB

BTopuyHas kopoOKa 3aXMMOB BTopnyHas kopo6Ka 3aXKMMOB TpaHccopmatop TPU ¢
(3 06MOTKM 1 MHANKATOP HanpsKeHWst) (2 06MOTKM 1 3a3EMNSIOLLMIA 3aXKNM) “3onsL. neperopokKamu

7



Ta6bnuua 1

In 100 x In JCategory 25 xIn Category T50 X In Category | 200 x In JCategory 250X In Category 300 In Category | 400 x In JCategory 500X In Category 500 In Category 00X In Category J1000 x In JCategory
(A) ] (kA) (KA) (KA) (KA) (kA) (KA) (KA) (KA) (KA) (KA) (KA)

10 2 K 2 K 2 K 2 K 4 G 4 G 4 G 6,3 D 6,3 D 8 C 10 B
15 2 0 2 0 4 K 4 K 4 K 6,3 H 6,3 H 8 G 10 F 12,5 C 16 C
20 2 R 4 N 4 N 4 N 6,3 K 6,3 K 8 J 10 H 12,5 F 16 E 20 [
25 4 P 4 P 4 P 6,3 M 6,3 M 8 L 10 K 12,5 H 16 G 20 E 25 C
30 4 R 4 R 6,3 0 6,3 0 8 N 10 M 12,5 J 16 | 20 G 25 D 315 C
40 4 T 6,3 R 6,3 R 8 Q 10 N 12,5 M 16 L 20 J 25 G 31,5 E 40 C
50 6,3 T 6,3 T 8 S 10 Q 12,5 N 16 N 20 L 25 | 315 G 40 E 50 C
60 6,3 U 8 T 10 S 12,5 Q 16 0 20 N 25 K 315 | 40 G 50 D 63 B
75 8 Y 10 T 12,5 S 16 R 20 P 25 M 31,5 K 40 | 50 F 63 C

100 10 W 12,5 U 16 U 20 S 25 P 315 N 40 L 50 | 63 E

150 16 w 20 U 25 T 315 R 40 M 50 M 63 |

200 20 X 25 \ 315 U 40 S 50 P 63 L

250 25 w 31,5 \ 40 U 50 R 63 N

300 31,5 W 40 T 50 T 63 P

400 40 X 50 \ 63 S

500 50 w 63 U

600 63 \

Kak npaBunbHO BbIGpaTh TpaHccopmatop ?
A. TpaHcdopmaTopel Toka MHOFOBUTKOBbIE — Anst ToKoB 0T 10 A no 600 A

1. Bbi6paTb HOMWUHANbHBIA TOK NEPBMYHOA 06MOTKM In — cM. Tabnuuy 1

2. B T1abnuue K ToKy In HaiTK COOTBETCTBYIOLLEE 3HAYEHWNE HOMUHANBHOTO TOKA TEPMUYECKON CTOMKOCTW Manoi NPOAOMKMTENLHOCTY
Ithn - cm. Tabnnuy 1

3. CneumdmumposaTtb kateropum (A, B, ... Z) — cM. Tabauuy 1

4. Bbi6paTb COOTBETCTBYIOLUME NAPAMETPLI U3MEPEHUS UM 3aLLMTbI (HArpysKa, Knacc TOYHOCTY, koadhdmumeHT 6e3onacHocTi FS unm
KOSHPULMEHT OrpaHNYEHUs CBEPXTOKA ...) — CM. Tabnuy 2

5. Onpegenutb BbicoTy (H) kaxxgoro cTepxxHs B cTonbue ,KaTeropus“ — cM. Tabnuuy 2

6. Paccuutath ,06LLyI0 BbICOTY" CTEPXKHEN TPaHCHOpPMaTOpa U CPABHUTL UX C NPESENbHbIMI 3HAYEHNAMM A5 KOPOTKOTO W AIMHHOMO
MCMONHEHNs TpaHcdopmartopa — cM. NyHKT C.

7. Cneumchvumposatb TUN TpaHcopmaTopa Toka

8. Ecnu ,06wwas BbicoTa" TpaHcopMaTtopa He NpeBbICUT NpeAensHoe 3HadeHne (CM. NyHKT C), TO Hafo BbINOMHUTL peayLMpoBaHm1e
OnpegeneHHbIX NapaMeTpoB UM KOMMYECTBA BTOPUYHBIX OGMOTOK.

B. TpaHcdopmaTopbl TOKA OAHOBUTKOBbIE — AN HOMUHANbHBLIX TOKOB OT 400 A o 3200 A

1. Bbi6paTb HOMUHANBLHBIA TOK In NepBUYHO OGMOTKM - CM. Tabnuuy 3

2. BbifpaTb COOTBETCTBYIOLME NAPAMETPbI U3MEPEHNUS UK 3aLLMTbI (HArpysKa, Knace, KoadduumeHT 6e3onacHocTh FS nam ko-
3hPULIMEHT OrpaHNYEHUs CBEPXTOKA) — CM. Tabnuuy 3

3. Onpegmenub BbICOTYy (H) KaXXforo cTepxHs B cTonbue (no In) — cm. Tabamuy 3

4. PaccunTatb ,06LLyH BbICOTY" TpaHCGOpPMATOpa M CPABHUTL €€ C NPeAeNbHbIMY 3HAYEHUAMI ANst KOPOTKOrO 1 ANMHHOMO MUCMo-
NHeHns TpaHcdopmartopa — cM. nyHKT C.

5. CneumdumumposaTth Tvn TpaHcopmaTopa Toka

6. Ecmu ,06wwas BbicoTa“ TpaHCopMaTopa He NMPEBbICUT NpefenbHoe 3HaueHue (CM. NyHKT C), TO HAAO BbINOMHUTL PELYLMPOBaHUE
onpefenerHbIX NapaMeTpoB Ui KOMYeCTBa BTOPUYHBIX OGMOTOK.

C. Bo3MOXXHble KOMGHUHAUWK BTOPUYHbIX 06MOTOK (06wwas BbicoTa H)

1. ,KopoTkoe" CMONMHEHWe — CyMMa BbICOT CTEPXHEN, MaKc... 1 BTopuyHas o6MoTka - 100 MM
2 BTOPNUYHbIX 06MOTKM - 80 MM
3 BTOPUYHBIX 06MOTKM - 60 MM
4 BTOPUYHBIX OBMOTKM - 40 MM

2. ,JINMHHOE" CTONHEHMe - CyMMa BbICOT CTEPXKHEN, MAKC.... 1 BTOpKYHas o6MoTKa - 200 MM
2 BTOPNUYHbIX 06MOTKM - 180 MM
3 BTOPUYHBIX 06MOTKM - 160 MM
4 BTOPNYHbIX OOMOTKM - 140 MM

Y BCex TpaHCCbOpMaTOpOB C UHANKATOPOM HanpsiXXeHns BbICOTY CTEPXKHA COOTBETCTBYHOLNX BAPNUAHTOB HAAO CHU3UTbL Ha 20 MM.



Tabnuua 2

TpaHcchopmatop Toka 100/5/5A, 25 KA:

Cm. Tabnuuy 1 ... kateropus P (In =100 A, Ithn = 25 kA)
Cm. Tabnuuy 2 ... kateropus (cton6eu) P

1 CTepxeHb 15BA | 0,5 FS5 ..H=20
1 CTEpPXXEHb 15BA | 5P10 .. H=60
Bcero ... H = 80

cm. C O Tun TPU 40.11

9

TPU 40... Category A B C D E F G H | J K L M N [0} P Q R S T U \ W X Y V4
Az 100 120 150 180 200 220 240 270 300 330 360 400 440 480 540 600 680 750 820 900 1000 | 1200 | 1500 | 1600 | 2000 | 2400
hight | hight | hight | hight | hight | hight | hight | hight | hight | hight | hight | hight | hight | hight | hignt | hight | hight | hight | hight | hight | hight | hight | hight | hight | hight | hight
Burden Class H H H H H H H H H H H H H H H H H H H H H H H H H H
0.2 Fs5 30| 20| 20| 20f 20f 10f 10f 10f 10| 10f 10f 10f 10f 10
0.2 Fs10 100 80 40 30f 20f =20f =20f =20/ 10| 10| 10| 10| 10| 10| 10| 10| 10f 10f 10| 10| 10| 10| 10| 10| 10
0.5 Fs5 60 50[ 40f 30 20 20| 20 20f 20 20 =20f 10/ 10| 10f 10f 10f 10f 10f 10| 10| 10l 10| 10| 10| 10| 10
25VA [0.5Fs10 50 50| 40| 30 30| 20| 20| 20f 20 =20{ =20/ 10| 10| 10f 10| 10f 10| 10/ 10| 10| 10f 10| 10| 10| 10f 10
1Fs5 60| 50( 40f 20| 20f =20f =20f 10| 10| 10f +10f 10| 10] 10/ 10| 10| 10f 10| 10| 10
5P 10 100 80| 60| 40|/ 30 30 30/ 30/ 30| 20| 20| 20| 20f 20| 20| 20| 20| 20| 20| 20 20| 20 20f 20f 20 20
5P 15 100 80| 60| 60| 50( 50/ 50| 40| 40| 40| 30| 30| 30f 30| 30| 30| 30| 30/ 30/ 30 30 20f 20 20f 30f 30
5P 20 140 120| 100| 80| 70( 60| 60| 50| 50| 50|/ 50| 40| 40( 40| 40| 40| 40| 40| 40| 40 40f 30 30( 40f 50f 50
0.2 Fs5 120 80f 60f 40f 30f 20] =20] 20| 20| 20| 20f 10| 10| 10| 10/ 10f 10f 10| 10| 10| 10[ 10] 10| 10
0.2 Fs10 180| 120| 80| 60| 40| 30/ 20 20 =20{ =20 20| 20f 10{ 10| 10f 10| 10f 10| 10| 10| 10| 10| 10| 10f 10
0.5Fs5 ] 100/ 80| 60/ 40| 30/ 20( 20 20| =20 20 20/ 20( +10f 10| 10f 10f 10| 10f 10| 10f 10| 10] 10] 10f 10| 10
5VA [05Fs10] 100| 80| 60| 40| 40| 30| 30| 20| 20| 20| 20| 20| =20f 10| 10| 10| 10| 10| 10| 10f 10| 10f 10f 10f 10f 10
1Fs5 60 40f 30 20f 20| 20| 20| 20f 20f 1o0f 10f 10| 10| 10f 10f 10f 10f 10| 10| 10| 10| 10| 10
5P 10 120] 100|) 80| 60| 50( 50| 40| 40| 40| 40| 30| 30| 30f 30| 30/ 20] 20| 20| 20 20 20 20f 20f 20f 20 20
5P 15 160 140| 100| 80| 80 70| 60| 60| 50| 50| 50| 40| 40[ 40| 30/ 30 30/ 30| 30 30[ 30f 30[ 30f 40f 30[ 30
5P20 | 200| 180| 140| 120| 100| 100 100f 80| 80| 70| 70| 60| 60f 50| 50f 50f 50| 40| 40| 40[ 40| 40| 40| 40[ 50| 50
0.2 Fs5 100| 80| 80[ 60f 50| 40| 40| 30/ 30 =20f 20| 20 =20{ 20| 20f 20| 10f 10| 10| 10] 10f 10| 10
0.2 Fs10 100 80( 80 60| 50| 40| 40| 30| 30| 20| 20| 20| 20| 20| 20f 20f 10f 10| 10| 10| 10| 10| 10
0.5Fs5 | 200| 160| 80| 50| 40| 40( 40| 40| 30| 30| 20 20 20f 20| 20f =20f 10| 10f 10| 10f 10| 10| 10 10f 10| 10
10VA |[05Fs10] 200 160 100 80| 80 60| 60| 50| 40| 40( 40f 30| 30| 30 20| 20| 20f 20| 10f 10| 10| 10f 10f 10| 10| 10
1Fs5 80 80| 60[ 50[ 40{ 40| 30 30f 30 20f 20f 20/ 20f 10f 10f 10f 10f 10| 10 10| 10/ 10] 10| 10| 10| 10
5P 10 200/ 160 120| 100 100f 80f 80| 70| 60| 60/ 50[ 50[ 50/ 40[ 40| 40| 40| 40| 30[ 30| 30] 20/ 30[ 20| 20
5P 15 200| 180 160| 140| 120| 120 100{ 90| 90| 80 70/ 70| 60/ 60f 50| 50/ 50| 40| 40[ 40| 40| 50/ 50[ 50
5P 20 200 200| 180| 160 140 140 120 120| 100| 100f 90f 80f 80f 70| 60| 60| 60| 50/ 60| 80| 60| 60
0.2 Fs5 200 180| 120| 100f @80f 80| 60f 50f 40| 40| 30f 30 30f 30f 20| 20| 20| 20| 20| 10| 10| 10| 10
0.2 Fs10 200| 180| 120| 100| 80| 80| 60| 50{ 40| 40f 30| 30| 30| 30| 20| 20| 20 20f 20 10f 10f 10f 10
0.5Fs5 | 200| 160| 120 80| 70| 60( 60 50| 40| 40| 40| 40( 30 30/ 30f 20 20|/ 20f 20| 20 10| 10| 10] 10f 10| 10
15VA [0.5Fs10] 200 160 120 80| 70[ 60| 60| 60| 50/ 40[ 40[ 40| 40| 40( 30| 30| 20[ 20| 20f 20| 10/ 10f 10f 10| 10| 10
1 Fsb 120 100| 80| 60| 60 60| 50| 40| 40| 30|/ 30| 20| 20f 20| 20| =20 10| 10| 10f 10f 10f 10f 10f 10f 10f 10
5P 10 200 180| 160| 140| 120 120 100f 90f 90| 80| 70| 70 60f 60f 60[ 50| 50| 40| 40| 40| 40| 40| 40| 40
5P 15 200 180 160 140 140| 140| 120| 120] 100| 90| 80| 70 70f 60 60| 60| 50/ 60| 60| 60| 50
5P 20 200 180 180 160 160| 140 140 120 120 100{ 100| 100/ 100f 90| 90| 80| 100 90
0.2 Fs5 200/ 200 180| 160| 140| 120 100f 60( 50| 40| 40( 40| 30| 30 30| 20 20| 20/ 20 10f 10| 10| 10
0.2 Fs10 200 200| 180| 160| 140 120 100| 60| 50| 40| 40| 40| 30( 30| 30/ 20| 20| 20f =20{ 10| 10| 10f 10
0.5 Fs5 200| 160| 120| 100| 80| 80| 60| 60 60f 50( 40f 40 30( 30f 30f 20f 20f 20| 10| 10| 10| 10| 10| 10| 10
20VA |0.5Fs10 160 120 100( 80| &80f 80[ 80| 80| 80| 80| 60| 60| 50| 40| 30| 20/ 20 20f 20| 10| 10| 10| 10| 10| 10
1 Fs5 160 160| 120| 80| 80 80| 60| 60| 50| 40| 40| 30| 30f 20| 20| 20 20| 20| 10f 10f 10f 10f 10f 10f 10f 10
5P 10 200 200 180| 160 140 140 120 120 100/ 100] 90| 80f 80f 60f 60| 50/ 50/ 50/ 40| 50| 50| 40] 30
5P 15 200| 180| 180 160 140| 140| 120 120{ 120| 100( 100| 80| 80| 80| 60[ 80[ 80| 80| 70
5P 20 200| 180 160| 160| 140 120| 120 120| 120 100f 90[ 100| 120] 120
0.2 Fs5 200| 200| 160| 140 120( 100/ 80| 70| 60| 60| 60f 50/ 40( 40( 30| 30| 30| 20| 20| 20| 20| 10
0.2 Fs10 200| 200| 160| 140| 120| 100| 80f 70 60f 60 60| 50{ 40| 40| 30| 30f 30 20 20 20 20 10
0.5 Fs5 200| 180| 160| 140| 120| 100| 80| 80| 60| 60| 50f 50[ 40| 40| 30| 30| 20f 20 20| 20 20 =20f 10f 10
30VA |0.5Fs10 200| 180| 160/ 120| 100| 100| 80| 80| 60| 60| 60 60| 50| 40| 40| 30| 30 20 20 20 20 20f 10f 10
1 Fsb 200 160 120| 100 100 100{ 80| 80| 60| 60/ 50[ 50[ 40/ 30[ 30] 20| 20f 20| =20 20| 20| 10] =20[ 10| 10
5P 10 200| 180 160 160| 140] 120 120{ 100] 100f 90| 80| 70| 70/ 60[ 70[ 70| 60| 60
5P 15 200 200 180| 160| 140| 140| 140| 120 120 100 120 100 140 120
5P20 200| 180| 180| 160 160 160 160 140
Mpumep:

(kopoTkas Bepcus)




Ta6nuua 3

TPU 41-48

Az

400 A

500 A

600 A

750 A

800 A

900 A

1000 A

1250 A

1500 A

2000 A

2500 A

3000 A

3200 A

Ithn

50 kA

50 kA

50 kA

50 kA

50 kA

50 kA

50 kA

50 kA

63 kA

63 kA

63 kA

80 kA

80 kA

Burden

Class

0.2 Fs5 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
0.5 Fs5 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

0.5 Fs10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

25VA | 1Fs5 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
5P 10 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20

5P 15 30 30 30 30 30 30 30 20 20 30 30 30 30

5P 20 40 40 40 40 40 40 40 30 30 50 60 60 60

0.2 Fs5 20 20 20 20 10 10 10 10 10 10 10 10 10

0.5 Fs5 20 20 20 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

0.5 Fs10 30 20 20 20 10 10 10 10 10 10 10 10 10

5VA | 1Fs5 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

5P 10 40 40 30 30 30 30 30 30 20 20 20 20 20

5P 15 70 60 50 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40

5P 20 100 9 70 60 50 50 50 50 50 50 60 60 60

0.2 Fs5 20 20 20 20 10 10 10 10 10 10 10 10 10

0.5 Fs5 20 20 20 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

0.5 Fs10 30 20 20 20 10 10 10 10 10 10 10 10 10

10VA | 1Fs5 20 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
5P 10 50 50 40 40 40 30 30 30 20 30 20 20 20

5P 15 80 70 60 50 50 40 40 40 40 50 50 50 40

5P 20 120 100 80 70 60 60 60 50 50 60 80 80 80

0.2 Fs5 40 30 20 20 20 20 20 20 10 10 10 10 10

0.5 Fs5 30 20 20 20 20 20 10 10 10 10 10 10 10

0.5 Fs10 40 30 20 20 20 20 10 10 10 10 10 10 10

15VA | 1Fs5 20 20 20 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
5P 10 80 70 60 50 50 40 40 40 30 40 40 40 30

5P 15 120 9 80 70 60 60 60 50 50 60 60 60 60

5P 20 160 140] 120] 1o0| 10o] 100] 100 ) go|  120] 120] 120 120

0.2 Fs5 50 40 30 30 20 20 20 20 10 10 10 10 10

0.5 Fs5 40 30 30 20 20 10 10 10 10 10 10 10 10

0.5 Fs10 50 40 30 20 20 20 10 10 10 10 10 10 10

20VA | 1Fs5 30 20 20 20 10 10 10 10 10 10 10 10 10
5P 10 100 9 70 60 50 50 50 40 40 40 40 40 40

5P 15 140  120] 100 80 80 70 70 60 60 80 80 70 70

5P 20 200 180 140| 120] 120 120] 120] 100 90| 120] 140] 140 120

0.2 Fs5 70 60 40 30 30 30 30 20 20 10 10 10 10

0.5 Fs5 50 50 40 30 20 20 20 20 10 10 10 10 10

0.5 Fs10 50 50 40 30 30 20 20 20 20 10 10 10 10

30VA | 1Fs5 50 40 30 20 20 20 20 20 10 10 10 10 10
5P 10 160 120] 100 80 80 70 60 60 50 60 60 50 50

5P15 | - 200] 160 140 140 60| 120] 100 go[ 140] 120] 100 100

5P20 | - 180| 160] 100| 160] 160| 120] -- 200] 180] 180

10




HopmanuaoBaHHble TpaHcgopMaTops

Tun thn/dyn | Mepegava | Harpyaka Knacc FS/ALF Tun thn/dyn | Mepegaya | Harpyaxa Knacc FS/ALF
[KA] [A] [BA] [KA] [A] [BA

40,11 6,3/16 20//5 10 5P 15 40,11 40/100 400//5 30 5P 15
40,21 6,3/16 20//5 20 5P 10 40,11 40/100 | 400//5/5 | 15/15 0,5/5P | FS5/15
40,21 6,3/16 20//5/5 15/15 0,5/5P | FS5/10 40,11 50/125 400//5 15 5P 15
40,21 [125/31,5| 20//5 10 5P 15 40,11 50/125 | 400//5/5 | 15/15 0,5/5P | FS5/15
40,21 [ 12,5/31,5 | 20//5/5 15/15 0,5/5P FS5/5
40,21 16/40 20//5 10 5P 15 40,11 50/125 500//5 30 5P 10
40,21 16/40 20//5/5 10110 0,5/10P | FS5/10 40,11 50/125 | 500//5/5 15/15 0,5/5P | FS5/15
40,11 6,3/16 30//5 15 5P 15 40,11 50/125 600//5 30 5P 10
40,11 6,3/16 30//5 20 5P 10 40,11 50/125 | 600//5/5 | 15/15 0,5/5P | FS5/15
40,21 6,3/16 30//5/5 15/15 0,5/5P | FS5/15
40,11 [125/31,5| 30//5 10 5P 15 41,11 50/125 400//5 10 5P 10
4021 [125/31,5| 30//5 20 5P 10 41,11 50/125 | 400//5/5 | 10/10 0,5/5P | FS5/10
40,21 [ 125/31,5 | 30//5/5 15/15 0,5/5P | FS5/10
40,21 25/63 30//5 10 5P 15 4211 50/125 600//5 20 5P 10
40,21 25/63 30//5 15 5P 10 42,11 50/125 | 600//5/5 | 15/15 0,5/5P | FS5/10
40,21 25/63 30//5/5 10/10 0,5/5P | FS5/10

43,11 50/125 750//5 15 5P 15
40,11 6,3/16 50//5 15 5P 15 43,11 50/125 750//5 30 5P 10
40,11 6,3/16 50//5 30 5P 10 43,11 501125 | 750//5/5 | 15/15 0,5/5P | FS5/10
40,11 6,3/16 50//5/5 15/15 0,5/5P | FS5/10 43,11 63/160 | 1000//5 10 5P 20
40,11 16/40 50//5 10 5P 15 43,11 63/160 | 1000//5 20 5P 15
40,11 16/40 50//5 20 5P 10 43,11 63/160 | 1000//5 30 5P 10
40,21 16/40 50//5/5 15/15 0,5/5P | FS5/15 43,11 63/160 | 1000/5/5 | 15/15 0,5/5P | FS5/10
40,21 31,5/80 50//5 10 5P 15 43,11 63/160 | 1250//5 15 5P 15
40,21 31,5/80 50//5 20 5P 10 43,11 63/160 | 1250//5 30 5P 10
40,21 31,5/80 | 50//5/5 15/15 0,5/5P | FS5/10 43,11 63/160 | 1250//5/5 | 15/15 0,5/5P | FS5/15
40,11 16/40 100//5 15 5P 15 44,11 63/160 | 1500//5 15 5P 15
40,11 16/40 | 100//5/5 15/15 0,5/5P | FS5/15 44,11 63/160 | 1500//5 30 5P 10
40,21 31,5/80 | 100//5 15 5P 15 44,11 63/160 | 1500//5/5 | 15/15 0.5/5P | FS5/15
40,21 31,5/80 | 100//5/5 15/15 0,5/5P | FS5/10

45,11 80/200 | 2000//5 15 5P 20
40,11 31,5/63 | 200//5 15 5P 15 45,11 80/200 | 2000//5 30 5P 15
40,11 31,5/63 | 200//5 30 5P 15 45,11 80/200 | 2000//5/5 | 15/15 0,5/5P | FS5/15
40,11 31,5/63 | 200//5/5 15/15 0,5/5P | FS5/15
40,11 40/100 200//5 15 5P 15 46,11 100/250 | 2500//5 15 5P 20
40,11 40100 200//5 30 5P 10 46,11 100/250 | 2500//5 30 5P 15
40,11 40/100 | 200//5/5 15/15 0,5/5P | FS5/10 46,11 100/250 | 2500//5/5 | 30/30 0,5/5P | FS5/15
40,11 31,5/80 | 300//5 15 5P 15 47,11 100/250 | 3000//5 15 5P 15
40,11 31,5/80 | 300//5 30 5P 10 47,11 100/250 | 3000//5 30 5P 20
40,11 31,5/80 | 300//5/5 15/15 0,5/5P | FS5/15 4711 100/250 | 3000//5/5 | 30/30 0,5/5P | FS5/15
40,11 50/125 300//5 15 5P 15 48,11 100/250 | 3200//5 15 5P 15
40,11 50/125 300//5 30 5P 10 48,11 100/250 | 3200//5 30 5P 20
40,11 50/125 | 300//5/5 15/15 0,5/5P | FS5/15 48,11 100/250 | 3200//5/5 | 30/30 0,5/5P | FS5/15

11




bnaHk 3aka3a

TPU 4x.xx

JaKkasumk [lara
Anpec Mocragka TpebyeTcs /nara/;
Crpaka Ten. Oaxe
KoHTaKTHOE MU0 e-mail
Tpchq)opMaTopu TOKa
CnpaBoy. 0603HaYeHMe MpoeKTa fara | Sanpoc Ne:
Mpeanoxenve N:
Um: kB
Ith: KA1 cek Yposetb usonsum (BIL): | KB/ KB/ kv
KA/3ceK
MpOMbILLITEHHAS YaCTOTa: My MMpOTOKON NOLLTYYHONO MCTIbITAHMS:
ldyn: | KA [flononHuTenbHas Tabnuuka
HamarHuuvBatoLLue KpBble:
BHyTpeHHe# ycTaHoBKK - MpumeyaHms
BHeLuHeit ycTaHoBKK
Moauuus: LTy
nepegava (A) Knacc Harpys«a (BA) 3keT.100% O [JononHuTensHble TpeoBaHs
Crepxens 1: aker.120% O
Crepxes 2 aker.150% O
CTepieb 3: aKeT .200% O
CrepKens & nepeknioaemocts | O «ga» () warepams.obwome | O Ha BTOp. OwOTRY
O «HET»
MpvMeyaHs NoCTaBLLMKA
|
LeHa 1 w.
O6was Liexa
KommenTapuit
Moawups: [ Wy |
nepegaya (A) Knacc Harpy3ka (BA) ext 100% O [ononHuTenbHble Tpe60BaHKS
Crepiens 1 ext 120% O
CTepKens 2 ext 150% O
Crepiens 3 ext 200% @)
CrepXens 4 MEPEKNYAEMoCTb | O «pa» O HanepBMH.ot’JMOTKel O Ha BTOpHY. 06MOTY
O «HET»
MpuMeyaHus nocTaLLyka
|
LeHa 1 wr.
O6ias Liexa
KommeHTapuit

AL 1D D
Mipmw

R 3440-501-111/2001

000 «ABB» , opraHusaumoHHas eguHuua EJF
MMpoM3BOACTBO NPUBOPHLIX TPAHCHOPMATOPOB
Yn.Bupenbcka 117, 61900 r.BpHo, Helwuckas Pecny6nmnka
Ten.: +420 5 4715 2602; +420 5 4715 2604

Gakc: +420 5 4715 2626
E-mail: info.ejf@cz.abb.com
http://www.abb.com




